NMANENQZIAKH MAOGHMATIKH OAYMIMIAAA E.Z.2.A 1988

AZKHZH (nmpoouti otoug padntég tng A Aukeiou)
Zto ofuywvio tpiywvo ABC ¢pépoupe ta UYn BD kot CE.Ano Tt kopudég B kot C Ppépoupe KaBEtoug

BF kaw CK otnv euBseia DE.Anoéeifte 0w EF = DK.
Auon

‘Eotw X 10 péoo tou BC.3ta opBoywvia telywva EBCwal DBC ta tunpata EX, DX avtiotoya sival 61a-

peoot,onote EX = DX = %.Apa 1o TPlywve, X ER slval toookehég. Av 2P bog tou tplywvou ZED,ToTE 10

2P elvat kat Stapecoc.Apa PE =PDY1):
To tetpanieupo BFKC sival gpartétio Ko 10 Tunpa XP elval Stapecog tov.Apa FP = PK & FE + EP =

1
PD+DK5:2FE=DK.



